

定陶一居民楼深夜起火,18名居民被困

消防官兵20分钟成功施救

本报定陶4月16日讯

(记者 姚楠 通讯员

罗鑫) 15日深夜,位于定陶县东丰路中段的北苑小区一栋五层居民楼突发火灾,火源从二层燃起,楼上18名居民被困家中。接到报警后,定陶消防大队12名消防官兵在不到20分钟的时间内将被困居民成功解救,此次火灾未造成人员伤亡。

15日23时13分,定陶消防大队通讯室报警电话骤然响起,北苑小区8号楼二层发生火灾,由于火势较大,二楼以上居民均被困家中,情况危急。

四分钟后,定陶消防大队出动2部水罐消防车赶到现场,只见大火从8号楼二层一处窗口处窜出,火苗大约有两到三米高,零星的着火物不断从窗口落下,现场不时发出爆炸声响。借着火光,可看到浓烟不断冒出,浓烟上方的三、四、五层依稀可见有被困居民从窗户里伸手求救,被困人员多数是老人和孩子。

指挥员迅速下达作战命令,一号水罐车停靠在北侧从正面掩护救援小组对楼上的被困人员进行营救;二号水罐车停靠在南侧从窗口处进行射水灭火,并疏散围观群众,防止灭火时楼上玻璃窗坠落,受到二次伤害。救援小组迅速携带空气呼吸器迅速向楼上摸索前进,利用内攻水枪掩护,为疏散人员开辟火场通道,并组织三楼以上的被困群众利用湿毛巾捂住口鼻从楼道陆续疏散,成功将楼内18名被困群众全部转移到了安全地带。经过15分钟的扑救,大火被彻底扑灭。

据悉,火灾从二楼住户主卧着起,着火原因及财物损失正调查统计。



救援现场。

婚礼录像录砸了,商家赔偿1000元

本报东明4月16日讯(记者 董梦婕

通讯员 朱殿立) 精心筹备的婚礼因婚纱摄影店“摄影器材故障”而只录了短短9分钟,新人对此不满,店家赔礼道歉又“贴钱”。

3月29日,东明县的陈先生聘请县城某婚纱摄影店为其婚礼进行一系列的婚庆服务,包括婚礼当天的现场录像等。沟通后,双方签订合同约定了相关服务内容和费用。

婚礼办完后,陈先生4月10日去摄影店取结婚录像光盘,发现整个婚礼现场的录像只有短短9分钟。婚礼的大多数重要环节都没有拍摄到,这令他非常恼火。陈先生立即与该婚纱摄影店进行交涉,询问原因并

提出赔偿。该店以“店方无责任,原因在于摄影器材出故障”为由拒绝。

4月11日,东明县消协工作人员受理陈先生的投诉后,认为器械故障并不属于婚纱摄影店不能预见、不能避免且不能克服的客观情况,婚纱摄影店应事先为婚礼现场录像做好充分准备,包括摄影器材的调试、检修。婚纱摄影店事先未对整个婚礼现场录像做好充分准备,对婚礼录像缺失存在重大过失,婚礼录像带属于具有人格象征意义的特定纪念物品,因侵权行为而永久性灭失或者毁损,婚纱摄影店理应向消费者支付损害赔偿,赔偿消费者精神损失费1000元。

不合格化肥致30亩山药减产

7户农民获赔9万元

本报单县4月16日讯(记者 董梦婕

通讯员 宋健) 化肥氯离子含量超标,单县7户农民种的30亩山药产量、品质均降低,近日,在单县消费者协会的努力协调下,农民获9万元赔偿。

今年月份,单县东城办事处段楼村7户农民到单县消费者协会投诉,称他们种植的30亩山药产量明显比其他农民低,产出的山药还易碎易断,怀疑施用的硫酸钾化肥有问题,要求消协主持公道。

消协工作人员现场勘察时,对不同地块的山药品质进行比对,证实7户农民

的山药产量确实有所降低,且山药品质较差,已经造成减产。接着,工作人员联合工商局执法人员分别对农民家中留存的化肥以及经销商处同批次化肥抽样检验。

结果显示,该批硫酸钾化肥的钾离子含量符合国家标准,但是氯离子含量超标。而山药种植中不宜施用含氯肥料。

在事实和证据面前,化肥经销商无言以对,一次性赔偿7户农民9万元,其中包括免除农民的化肥赊欠款5万元。4月初,7户农民全部拿到了赔偿款。